
かわの忠正議員は、令和7年6月25日本会議で、①河原町グランド等への県立特別支援学校建設に伴う対応、
②情報セキュリティの強化、③通級指導教室の教育環境改善、④防犯カメラ設置補助拡大、⑤レスパイトケアの
充実 を質問しました。

児童グラウンド付近へ水道施設設置を！
水道施設設置状況等を踏まえ、総合的に判断ヘ

河原町グランド等への県立特別支援学校建設に伴うご意見を受け、具
体的な取り組みを質問しました。

I 児童グラウンド付近へ水道施設設置を！ I 
児童グラウンドの利用者から、猛暑やケガの洗浄等

対策として「水道等の施設がないので設置して欲しい」
との声を取り上げ、早期設置を求めました。

まちづくり局長は「水道施設設置状況や敷地内の利
用実態等を踏まえ、総合的に判断する」と答弁しました。

I 河原町保育園新園舎の複合化、説明会の開催 1 1通級指導教室；蠣境改；：］
Iつかわの忠正議員

新園舎の複合施設化の検討が進む中、地域の方々 換気の改善、通路の舗装へ
への説明会開催を求め、ご意見を聞きながら取組むよ
う質問しました。 ； 富士見中学校に設置されている※通級指導教室は、

こども未来局長は、「本年8月に民間事業者からサウi指導の成果が出ているが、蚊の進入や換気、門から教

ンディング調査を行う。河原町連絡協議会には、夏頃にi室への動線上に植栽帯がある等、危険な点を取り上げ、

丁寧な説明を行う」と答弁がありました。 ！早期の改善をするよう求めました。
！

教育次長は、「網戸がなく換気が十分できない事や、
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の確認の徹底、意識向上の研修などに取
組む」、「規格の遵守を求めるなど、必要
措置を講じ、適切な取扱いがなされるよう取組む」と答
弁しました。

1 防犯カメラの設置補助拡充を！
個人宅への設置も補助を！

レスパイトケアの充実を！
自立支援協議会で相談者に寄り添った支援ヘ

「食物アレルギーがある知的障害者」など複合して障
害が有る方のご家族が、介護から休養出来る時間を作
るため、ショ ートステイ等のレスパイトケア（休養）が出来
る施設を探す体制強化を求めました。

健康福祉局長は、「食物アレルギーは原因となる食品
が多く、症状に個人差があるなど、施設によっては受入
れ出来ない場合がある」と答弁しました。

市内で昨年8千件を超える犯罪が発生しているいる
点を指摘し、東京都では個人宅への設置補助を実施し
ている事例を紹介し、防犯対策の強化のため、個人宅
の防犯カメラ設置についても、補助対象とするよう求 かわの議員は「受け入れられる施設を探せる体制づく

市民文化局長は「町内会 ・自治会等iりと伴走型の相談体制が重要！改善への取組み」を問い
が防犯カメラの設置や更新を促進iました。

めました。

することが対策強化につながる。 ！ 同局長は、「今後、各区役所に新たに新規指定事業所
今後、他都市の事業内容を見据え i一覧リストを通知し、広く情報共有に努める。地域関係
ながら支援の充実に取組む」と答 i者が参加する自立支援協議会で相談者に寄り添った円
弁しました。 ！滑な支援に取組む」と答弁しました。


